"奔驰男"最近有点烦

"和女人打架是我不对,现在我丢了工作还背了恶名"



2010年12月25日晚,发生在合肥三里街派出所附近的"奔驰 男"打孕妇致其流产事件,曾一度引起社会各界的广泛关注,市民 舆论更是一边倒地指向"奔驰男",谴责他的"恶行"。日前记者从 警方获悉,其实警方调查到的情况另有隐情,"奔驰男"其实只是一 名为老板打工的驾驶员,目前双方已达成和解,这位身为打工者的

"奔驰男"却因该起事件仍在面对很多苦恼。日前,记者通过派出所联系到了"奔驰男" 吴某某,就警方通报的案情情况对其进行了采访。

>> 记者采访 所谓"奔驰男"最近有点烦

记者昨日见到了"奔驰男"吴某某,瘦 小的个子,普通的衣着,怎么也无法把他 和款爷挂上边。但是自从发生了"奔驰 男"事件,他几乎成了众矢之的。据吴某 某介绍,他其实是一名打工仔,事发时他 是省城瑶海区一家典当行的司机。

"我很悲剧啊,不管怎么说,和女人打 架,都是我不对,但我只是一个打工的,却因 为这件事背上了'奔驰男'的恶名,成了朋友 们的调侃对象,着实有点冤!"吴某某见到记

者道出心中的郁闷,"现在朋友给我打电话, 都直呼我为'奔驰男',连车牌号都能说出 来。不仅如此,还说我打了孕妇,而且朋友 调侃的声调怪怪的,让我心里很委屈。"

据吴某某介绍,事发当天他的确是和 当事女子陈某某起了争执,陈某某抓伤了 他的脸,他也打了陈某某,其实争执时间 不长,很快就被周围的人拉开了。事后, 吴某某以为没事了,就离开了,没想到事 情并没有完。

》》讲述事件 街头小口角上演"全武行"

事情的起因还要从2010年12月25日 晚上说起。当晚8时30分左右,吴某某开 着公司里的黑色奔驰车,想回家看看儿 子,他把车停在了合肥市临淮路铁路医院 旁边的小巷子里面,旁边就是一处开水 房,来往有很多人正在打水。

走到家门前,吴某某想起自己没有带钥 匙,便准备到不远处的母亲家拿钥匙。这时, 吴某某看见一个小女孩在车边摸来摸去,便对 小女孩大喊一声,"离车子远一点,不要乱动。"

小女孩的母亲正提着两个水瓶, 听见 喊叫,便过来对吴某某说,"有什么了不 起,不就是一辆车四,车子搞坏了,我老公 又不是赔不起。"

这时,吴某某也就与陈某某进行了几 句顶撞,陈某某便放下手中的水瓶,上前 封住了吴某某的领子,并拿起路边的一个 塑料桶要打呈某某。

吴某某躲开了,只砸到了肩膀,同时, 他也拿起一个垃圾桶要打陈某某。短短 一两分钟的撕扯, 吴某某和陈某某都受了 伤,吴某某的右脸从太阳穴处一直到颈 部,被陈某某抓出四五条血痕,陈某某的 头也被吴某某手中的垃圾桶砸伤了。



"奔驰男"赔偿4000元 >> 达成和解

当晚,瑶海区刑警大队责任区三队接 到报警,该队派出两名刑警前去现场,并派 出一名刑警前往三里街派出所报警。但两 名刑警赶到现场时,并没有找到吴某某,只 有陈某某一人在现场打电话,吴某某开的 奔驰车也在现场。

不久,吴某某的母亲来到现场后,得 知是自己儿子打伤了陈某某,便带着陈 去医院进行治疗,随后三里街派出所也 对陈某某做了问询笔录。但当晚因吴某 某手机关机,三里街派出所民警并没有 联系上他。

直到12月27日上午,吴某某开机看到 民警发送的短信息,才与派出所取得联系, 并于当晚赶到派出所。他解释手机关机的 原因是,因脸被抓伤,怕朋友相约,没有面

子。据吴某某介绍,事发当天,他离开现场 后就去了朋友家洗脸、处理伤口,并打电话 给车主,让其开走奔驰车。

同时,12月27日上午,陈某某告诉三里 街派出所民警,称自己怀孕了,打了破伤风 会影响到孩子,孩子保不住了,但派出所办 案人员让其出具医院的相关证明,陈某某 却始终拿不出来。

"如果打架导致流产的话,案件就是另 外一种性质了,但是陈某某至今没有拿出 怀孕证明。"三里街派出所所长潘家林对记 者说道,不过目前事件已经画上了句号,当 事双方最终达成和解协议,吴某某赔偿了 陈某某4000元。

记者了解到,吴某某目前因"奔驰男" 打"孕妇"事件,已被老板辞退。

孩子燃放鞭炮"招来"城中村大火

20多居民自发打井水扑救,过火点成废墟

城中村 杂物室莫名突发大火

记者第一时间赶到现场附近时,两辆 消防车正停在路口处,水罐车上的软管已 经被拖进城中村内,但半空中可见漆黑的 浓烟,顺着蜿蜒的软管而入,失火点位于该 城中村的中心偏西位置,在一个狭长的巷 道内,几名消防员正在对火场进行最后一

次清理,防止暗藏在木料下的星火再次复

杂物室是用纯木料搭建,户主就是一 墙之隔自建房主人王师傅。此时王师傅满 脸被火熏得黑黢黢的。他告诉记者,事发 时一家人正在屋内,突然外面有人大喊"失 火了",开门一看,这可不得了,靠墙壁搭建 的杂物室屋顶居然已经被烧穿,火舌还在 不断舔舐着周围邻居家的墙壁,一时间巷 道内浓烟滚滚。王师傅感觉不妙,赶紧向 周围邻居呼救。

居民井中取水扑救 救火急

情况紧急,有人很快拨打了报警电话。 王师傅担心火势会蔓延至整个城中村,于是 掀开离火场仅数米之隔的一口水井,"我就把 人召集到一起,两个人负责打水,其他人则端 着洗脸盆装水负责灭火"。周围的20多名邻 居在王师傅的号召下,展开第二轮扑救,加上 杂物室的扣板经不住燃烧,悉数倒下,砸灭了 处于中心地带的大火,火势明显减弱。

消防赶到后,由于入口通道狭窄,只好 拉进软管,经过一番努力,大火被成功扑 灭。但整个木制杂物室已经化为灰烬,只乘 下横七竖八的几块木板。据王师傅介绍,在

城中村内,一间搭建的废弃杂物 室突然冒出滚滚浓烟 火借风势 不断蔓延,瞬间该栋杂物室被火 包围,等到消防员赶到时,整个杂 物室已被烧塌,室内堆积的大量

昨天下午15时30分许,在省

城北二环与颖上路交口北侧的一

木料和海绵等物品被烧光殆尽。 幸运的是,在附近居民的紧急扑 救下,大火没有蔓延到仅一墙之

隔的其他居民家中

记者 张敏

孩子们放鞭炮惹祸 究原因

好端端的杂物室为何冒出能能大火? 最终答案让王师傅也有点将信将疑。

原来当日在附近有不少小孩子在玩鞭 炮,有人怀疑火源是孩子们玩耍时燃放鞭 炮引发的,而且在火灾发生后,几名小孩在 现场吓得不知所措, 王师傅随后拉来一个 小孩询问,这名孩子战战兢兢地告诉王师 傅,事发前有同伴将点燃的鞭炮扔进了杂 物室的缝隙处。就在大家玩得高兴的时 候, 火就烧起来了。

该杂物室里堆放的都是一些烧柴的木料, "但屋内并没有通上电源,肯定不是电线短 路所致。"

干师傅称, 当时一共有十多个幼童在附 近玩耍,而扔鞭炮进杂物室的幼童早已不知 所踪,对此,王师傅也不想深究,"都是在附 近租房子的外来户带来的孩子,恰好元旦放 假,但这些孩子这次玩得的确有点过火了。"